
Protokół nr 20 / 2025 

posiedzenia Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Rady 

Miejskiej Wrocławia 

26 listopada 2025 r., godz. 16.00, Sukiennice 9, Klub Radnego 

BRM–DPP.0012.7.11.2025 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia – Izabela 

Duchnowska (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 6 członków Komisji Promocji i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) nieobecna była 

1 osoba – Pani Ewa Wrońska. Lista obecności członków Komisji 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w 

posiedzeniu wzięły udział osoby spoza składu Komisji zgodnie z listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie budżetu Miasta na 

2026 rok – druk nr 581 / 25 

III. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Miasta – druk nr 582 / 25 

IV. Przyjęcie protokołu nr 19 / 2025 posiedzenia Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 

V. Wolne wnioski  

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 



Ad II. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie budżetu Miasta na 2026 

rok – druk nr 581 / 25 

oraz 

Ad III. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Miasta – druk nr 582 / 25 

Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

zreferował ww. projekty uchwał. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 581 / 25 w zakresie spraw 

związanych z merytoryczną pracą Komisji. 

za – 3, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 582 / 25 w zakresie spraw 

związanych z merytoryczną pracą Komisji. 

za – 3, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Ad IV. 

Przyjęcie protokołu nr 19 / 2025 posiedzenia Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 



Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia Komisji nr 19 / 

2025. 

Ad V. 

Wolne wnioski 

W wolnych wnioskach Przewodnicząca zaproponowała, aby podjąć 

rozmowy w sprawie nawiązania współpracy z którymś z hiszpańskich 

miast, np. z Walencją, z którą Wrocław łączy wiele pod względem 

sportowym i kulturalnym. Taka współpraca mogłaby zaowocować 

pozyskaniem kolejnego miasta partnerskiego dla Wrocławia. 

Dyrektorka Biura Współpracy z Zagranicą – Ewa Gołąb-Nowakowska 

pozytywnie ustosunkowała się do propozycji. Poinformowała, że we 

Wrocławiu znajduje się Konsulat Honorowy Hiszpani, który wspiera 

Wrocław w kontaktach z Malagą. Podkreśliła, że Malaga to jeden z 

kandydatów Wrocławia, aby zostać miastem partnerskim, ale 

Walencja także byłaby znakomitym kandydatem.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Izabela Duchnowska 

Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


